

Media Release FOR IMMEDIATE RELEASE July 2, 2021

Troup County to Host Blood Drive Friday, July 9th

Troup County, Ga. July 2, 2021 – Troup County will host an American Red Cross Blood Drive on Friday, July 9, 2021 from 10:00am to 3:00pm at the Troup County Government Center, located at 100 Ridley Avenue, LaGrange, Georgia 30240. To make an appointment, please visit redcrossblood.org and enter sponsor code: TCGC or call 1-800-RED-CROSS.

The American Red Cross is currently experiencing a severe blood shortage that is negatively affecting blood product availability across the United States! According to the Red Cross, every two seconds, someone in the U.S. needs blood, and one blood donation can help save the lives of up to three people. If you are looking for a way to give back to your community, please consider donating blood.

The County urges the community to sign up for an appointment in advance in order to schedule and regulate the number of people donating at once. Individuals who do not feel well should not attend this blood drive.

WHO: Troup County & The American Red Cross
WHAT: American Red Cross Blood Drive
WHEN: Friday, July 9, 2021 from 10:00am – 3:00pm
WHERE: The Troup County Government Center, Jury Assembly Room, 100 Ridley Avenue, LaGrange, GA 30240
HOW: To make an appointment, please visit redcrossblood.org and enter sponsor code: TCGC or call 1-800-RED-CROSS

Media Contact: Caroline Johnson, Communications Manager, (706) 298-3670 or cjohnson@troupcountyga.gov.

To keep up with the latest news involving Troup County Government, go to <u>www.troupcountyga.org</u> or follow us on Facebook at <u>https://www.facebook.com/troupcountyga.org/</u>, Twitter at <u>https://twitter.com/TroupCoGov</u>, and Instagram @ troupcogovernment.